3A0AYUN
MEXOYHAPOOHOIO KOHKYPCA
«KeHrypy»

2001 7 — 8 knacchbl

3adayu, oyeHueaemsblie 8 3 6asnna
. Kakoe KONbLUO Haao paspesartb, yToGbl 3Ta KOHCTPYKUMA A ‘ c
pacnanack Ha oTAenbHble Konbua? ,-‘.{

4
(A) A (B)B (©)c NS
(D)D (E)E B k}/ 5

. Cymma 2000 nonoxuTenbHbIX Lenbix Yncen pasHa 2001. Torga
1X NpousseeHne paBHoO

(A) 2 (B) 2000 (C)1
(D)8 (E) HeBO3MOXHO OnpeaenuTb

. Y Opvka ogHOKNacCcHMKOB Ha 7 Gorblue, YeM oAHOKMaccHUL. Marnb4nkoB B ero krnacce B
2 pasa Oonble, YyeM aeBodek. [hkeH — opHoknaccHuua Opuka. Ckonbko y  Hee
OAHOKNaCcCHUL?

(A)6 B)7 (Cc)8 (D)9 (E) 10
. CKOMbKO CyLLeCcTBYyeT pasnuyHbiX nyTen n3 A B B, ecrnv Henb3s

OBaXAbl NPOXOANUTL Yepes OAHY U Ty Xe TOUKy? A B

(A)3 (B) 6 )7

(D)8 (E) 10

. N3 papa uucen -9, -7, -5, 2, 4, 6 Bblbpanu Aea uncna u
NepPEMHOXWUMN UX. HauMmeHbLLUNIA BO3MOXHBIN pe3ynbTaT paBeH

(A) 63 (B) 54 (C) -18
(D) -10 (E)8
D Cc
. Kakoea BennunHa ZCOM , ecnn <OND = 60°
n ABCD — kBagpat?
(A) 10° (B) 15° (C) 20° N 0
(D) 30° (E) 35°
A B

.8a 2+ 8b ? paBHseTcst:

(A) cymme kBagpaToB y4eTBEPEHHbIX Ymcen a u b

(B) yyeTBEpEHHOW CyMMeE KBafpaToB uncen a u b

(C) cymme kBagpaToB yOBOEHHbIX Ynucen a u b

(D) yaBoeHHOM cymme KBagpaToB YABOEHHbIX Yncen a n b
(E) y4eTBEpEHHOW CyMMe KBafpaToB YABOEHHbIX Yncen a v b



8. ManeHbkuii koana cbedaeT NUCTbA C OAHOro 3BKanunToBoro Aepesa 3a 10 yacos, a
Kaxablih U3 ero pogutenen ect BaBoe ObicTpee. 3a CKOMbKO BPEMEHM 3TO CeMENCTBO
06bECT BCe NUCTbSI C OAHOIO 3BKaNMNTOBOro AepeBa?

(A) 3a 20 yacoB (B) 3a 5 vacos (C) 3a 4 vaca
(D) 3a 3yaca (E) 3a 2 yaca

9. CKOMbKO MPOLIEHTOB 8 NPOLEHTOB COCTaBNsOT OT 40 NpoueHToB?
(A) 5% (B) 15% (C) 20% (D) 25% (E) 28%

10.Y I7I03ecba 100 mbilwen, HEKOTOPbIE U3 HUX Dernble, HEKOoTopble — cepble. M3BEeCTHO, YTO
xoTs1 66 04HA MbIlb cepast, a U3 MNbbIX ABYX Mbilwen x0T 6bl ogHa — 6enas. Ckonbko
cepbIxX Mbilwen y Vlozeda?

(A)1 (B) 49 (C)50 (D) 99
(E) HeBO3MOXHO onpeaennTb

3adayu, oyeHuesaemblie 8 4 6anna

11. B uncnosom pebyce 6yksbl K, E, N, G, A o6o3HauaoT undpbl. KENGAA4
X

Kakon undpe coorBeTcTByeT bykBa N? 4
A)O B) 1 C)2
go)) 0 5534 (©) 4KENGA

12. Cpean ykasaHHbIX CKOPOCTeN Bbibepute Ty, KOTOpas BABOE MeHbLUe KaKoW-TO ApYron
13 NepeyncrneHHbIX.

(A) 1K (B) 201 (C) 3004 (D) 1500—'" (E) 30
MUH CceK MUH CceK 4ac
13. Ha kaxxgoM u3 gByx ONMHHBLIX CTOMOB nexuT no psiay n3 2000 opexos. Huk Gepet
opexu C nepBOro Crona: cHavana oH 6epeT kaxabll TpeTuh opex B psagdy, a 3aTem
KaXKabIi MATbIA M3 ocTaBLumMxcs. Malk 6epeT opexu co BTOPOro CTona: cHavarna Kaxabii
NSATbIA Opex B psAyY, a 3aTeM Kaxabli TPeTui n3 octasLlumxcs. Toraa

(A) Huk 3abepeT 3/5 oT TOro, ckornbko Bo3bmeT Marnk
(B) Maiik 3abepet 3/5 oT TOro, CKOnbKo Bo3bMeT Huk
(C) Maiik 3abepeT Ha 1 opex 6onblue Huka
(D) Huk 3a6epeT Ha 1 opex Gonblue Maiika
(E) oba 3abepyT oaMHaKoOBOE YMCII0 OPEXOB

14. XXan-Kpuctod npogomkaeT u3dyyvaTb pycckuid s3blk. OH BbINWUCbIBAET Ha [OCKe
uudpamy 1 croBaMu Bce Takue Yucna, y KOTopbiX BCe LUdpbl pasnvyHbl, a cros ABa.
KakoBa undpa gecsiTkoB B HanbornbLuem 13 Takmx ymcen?

(A)O (B)1 (€5 (D)8 (E)9

15. ABC — npaBurnbHbI TpeyronbHuk, B — cepeauHa AD. Touka E c
TakoBa, 4Yto DE = AB, npuyem pacctosiHne mexgy C n E —

MakcumarnbsHo Bo3moxHoe. Kakos yron BED? A B D
(A) 45° (B) 30° (C) 20°
(D) 15° (E) 10°



16. OneKTPOHHbIN ByaAMNbHMK NoKasbiBaeT Yackl (ABe undpsbl, ot 00 o 23) u MUHYTHI (OBE
undpbl). Ckonbko pa3 mexay 00:01 u 23:59 nokasaHus 4vacoB OyayT uuTaThbes
O[MHaKOBO CreBa HanpaBo U cnpaBa HaneBo?

(A) 10 (B) 13 (C) 15 (D) 18 (E) 24

17. Jaxe korga Bepbntog Oesupe xoueT nuTb, 84% ero Beca coctaBnsieT Boaa. lNocne
TOro, Kak OH HamnbeTcsl BoAbl, ero Bec ctaHeT paBHblM 800kr, a Boaa byaeT coctaBnsTb
85% ero Beca. Ckonbko BecuT [le3unpe, korga UCMbITbIBAET Xaxay?

(A) 672 kr (B) 680 kr (C) 715 kr (D) 720 kr (E) 750 kr
18. Ha pucyHke yrnbl A n B — npsiMble, a nnowiags Tpaneuuu D

ABCD B1poe 6onbwe nnowaan AABC. Bo ckonbko pas
nnowanb AADB Gonble nnowaan AABC?

C
(A)2 ®) 3 ()1
©) § E) v2 A 5

19. Ha pucyHke m3obpaxeHa pasBepTka kyba, Ha rpaHsx KOTOpPOro

HanucaHbl Yucna ot 1 fo 6. Kakoe camoe 6orbLIoe NponsBeaeHne 3|5
MOXHO MONYYUTb, NEPEMHOXMB YNCNA Ha TPeX rpaHsix, UMEILLMX 4|2
o6Lyto BEpLUUHY?
(A) 40 (B) 60 (C)72 6|17
(D) 90 (E) 120

20. KakoBa nepBas uudpa B HaMMEHbLUEM HaTyparibHOM 4yucrne, cymma Lmdp KOTOporo
paBHa 20017

(A)1 (B)2 ()3 (D)4 (E)5
3adayu, oyeHueaemsblie 8 5 6assoe

21. Monogable KeHrypy COpEeBHYITCA B MpbKKax, Npuyem Kaxabli npeiraet 5 pas. Cygbu
OLIEHMBAIOT KpacoTy Kaxaoro npbbkka B H6anmmax or 1 go 20, HO B OKOH4YaTeNbHOM
noAcyeTe y4acTHUKY 3aCyMTbIBAlOT 4 ero nyywmx npbbkka. 3a 5 NpbhKkoB KeHrypy [hxo
Habpan 72 6Ganna. Kakol HavMeHbluniA pesynbTaT MOXET MONyYUTbCS Yy HEro npwu
OKOH4YaTenbHOM noacyeTe?

(A) 52 (B) 54 (C) 57 (D) 58 (E) 72

22. Ha kakoe 4uMcrno 4acTen Henb3s pasgenuTb MNNOCKOCTb YEeTbIPbMSI  PasfuyHbIMU
npsiMbIMn?

(A)5 B)7 )8 (D)9 (E) 10

23. Mpounssenerne Bo3pacTtoB MawwmHbix GpatbeB paBHO 1664. Mnagwuin n3 GpaTbes
BABOe Mornoxe crapLuero. Ckonbko y Mawwm 6paTtbeB?

(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 (E)6



24. HekoTopble 13 11 Gonblunx KOPOGOK codepaT no 8 cpeaHux Kopobok, HekoTopble 13
cpegHux Kopobok codepxxaTt no 8 maneHbkux kopobok. Cpean Bcex aTux kopobok 102
nycTbiX. CKONbKO BCEro KOpobok?

(A) 64 (B) 102 (C) 115 (D) 118 (E) 129

25. Kakoe Haubornbliuee 4nCro OCel CUMMETPUN MOXET UMETb urypa, CoCTaBreHHast 13
TpexX paBHbIX OTPE3KOB?

(A)3 (B)4 (€5 (D)6 (OF]

26.Y CKOMbKMX YETHbIX HaTyparnbHbIX YMCEN KOMWYECTBO HaTypanbHbiX AenuTenen
(Bkntoyas 1 n camo 41crno) paBHo 5?

(A0 B)1 ©)2 (D)3 (O]

27. Kakvie gBa 13 HapuCOBaHHbIX HUXe BOCbMWYIroNbHMKOB pacKpalleHbl OfMHaKoBO?

4 5 6
(A)316 (B)2u6 (C)1u3 (D)4n6 (E)5u2

28. B BblpaxeHun 2+4x6x8+10%12+14*16 kaxayo 3Be3404Ky MOXHO 3aMEHUTb Ha «+» Unn
Ha «—». Ckonbko n3 umcen -80, 15, 10, —16 MOXHO MONy4MTb Taknum obpasom?

(A)O (B)1 (€2 (D)3 (E)4

29. PebsAta cnoxunu us KybrkoB BCe TakuMe «JOMuKu», [ ] 1 II
4YTO €eCnM Ha HUX CMOTpeTb crnepean, TO BUAHA
KkapTuHka |, a ecnu cnesa — 10 |1, 1 noTom BbIGpanu
M3 HUWX OOMWMKA C HaUMEHbLUMM U C HaubonbLUMMm
KonunyectBom KybukoB. CKonbko KyOGUKOB B BbiGpaH-
HbIX AOMUKaxX?

(A)9 116 (B)8un 15 (C)9n15 (D)7 n 16 (E)8 1 16

30. Anpgpaw n Bana wrpatot B cnepytouyto urpy. OHu no ovepean 6epyT kKaMHW U3 Kyuu,
He MeHblue 1 1 He Bonblue 7 Kaxabii pas. He pa3speluaetcst 6paTb CTOMbKO Xe KaMHewn,
CKOMbKO B35 ApPYrol Urpok Ha npeaplaywiem xofe. MpourpbiBaeT TOT, KTO HE CMOXET
coenaTb xod. B Havyane wrpbl B Kyde 6bino 15 kamHen. NepBbiM xoauT AHapalu.
CKomnbKO KaMHen OH [AOSKeH B3siTb, [ernas NepBbld XOA4, €CNU OH XO4YeT HaBepHsKa
BblUrpaTh Urpy?

(A7 (B)6 (C)4 (D)3 E)1

Bpewms, omeedennoe na peutenue 3a0ay, — 75 munym!
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